
 

 

  COMUNE   DI   SOZZAGO 
   PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 17 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Elezione del Sindaco e del Consiglio Comunale del 8 e 9 giugno 2024. 
  Delimitazione, ripartizione ed assegnazione degli spazi per le affissioni di  
  propaganda a coloro che partecipano alla competizione elettorale con liste e 
  candidature. 
 
 L’anno duemilaventiquattro addì sedici del mese di maggio alle ore 7,50 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 
 Present

e 

Assent

e 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

3 

 

0 

 

 Assiste il Vicesegretario Comunale Fontana dr. Paolo. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 
deliberare. 
   

 

 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Vista la seguente proposta di delibera dell’Ufficio Elettorale comunale. 

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 14, in data 07.05.2024, dichiarata immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000, con la quale vennero individuati i 

luoghi e stabilito il numero degli spazi per le affissioni di materiale di propaganda da parte di coloro 

che prenderanno parte alla competizione elettorale per l'elezione del Consiglio Comunale e del 

Sindaco con liste e candidature. 

Viste le decisioni della 1^ Sottocommissione Elettorale Circondariale di Novara in ordine alla 

ammissione delle liste e delle collegate candidature a Sindaco presentate e al numero definitivo loro 

assegnato. 

Visti gli artt. 3 e 5 della legge 4 aprile 1956, n. 212 e successive modificazioni. 

Acquisito il parere tecnico favorevole sulla proposta di deliberazione. 

Con votazione unanime favorevole 

 

D E L I B E R A 

 

1) Di delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle dimensioni 

di ml. 2 di altezza per ml. 1 di base, da assegnare all’unica lista ammessa dalla 1^ 

Sottocommissione Elettorale Circondariale di Novara ed alla collegata candidatura a Sindaco: 

 

LISTA N.1 – NOI PER SOZZAGO – Candidato Sindaco: ANTONINI Agostino, nato a 

Novara il 21/02/1956. 

 

2) Di dichiarare, con successiva separata votazione unanime favorevole, il presente atto 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 

  



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 (Zucco Avv. Carla) 
 firmato digitalmente 
 
 IL SEGRETARIO 
 (Fontana dr. Paolo) 
   firmato digitalmente 

 


